

## CORRIGENDA

### VOLUME 4, NUMBER 2

Pages 228 and 232, in the explanations of Figures 1 and 3: For *Petroscirtes anolius* read *Omobranchus anolius*.

Facing page 291, Plate 2, Figure 1: The left-hand scale was taken at recovery, that on the right at release.